
REFERAT FRA STYREMØTE i Det Norske Sjømannskor 15.12.2025. Kl 1730 

Sted:  Arbins gate 1 

Tilstede:  Georg, Bjørn B, Roar, Lars, Bjørn Aa, Jon (referent) 

Fravær:  Jakob 

1. Godkjenning av innkalling.  Godkjent 

2. Godkjenning av styremøtereferat 17.11.2025.  Godkjent. 

3. Kaare Kopperud fondet.  Dersom koret skal disponere resten av fondet, bør vi 

avklare: 

a. Tidshorisont – overføring av midler pr. år 

b. Til hva skal pengene øremerkes 

c. Grov plan for økonomi og drift når midlene er disponert. 

Punktet utsettes til vi får avklart om fondet overføres til oss.  Georg avklarer, som et 

alternativ, at vi får overført en større sum, slik at vi selv kan forvalte innskuddet med 

bedre avkastning. 

4. Vår-repertoar – konkretisere rammer / sjangere for vår-repertoar – f.eks. andel 

sanger med / uten solist, andel Shanties, Sjømanns-sanger, Andre sanger, Nye sanger.   

 

Vi behandler dette internt i styret før vi trekker inn musikkutvalg og dirigent. 

 

Norsk Maritimt Museum har forespurt oss om en «Erik Bye» konsert, onsdag 11. 

mars.   

Sjangere:  Erik Bye, med utvidet repertoar i år pga. 100 års jubileet.  Dette kan også 

brukes på vårens øvrige konserter.  Vi skal delta på Shanty-festival i Langesund 5-7 

juni. Vårt vårrepertoar må gjenspeile bl.a. dette. 

Jon L lager et konkret forslag til fordeling av sjangere før neste styremøte, som et 

utgangspunkt for en styrediskusjon. Saken bør legges frem for korets medlemmer på 

medlemsmøtet etter årsmøtet 2026. 

 

5. Fastsettelse av årsmøtet 2026, forslag fra sekretær mandag 23.2.2026.  På valg:  

Formann, 2 styremedlemmer, PR-sjef / kontaktmann, Revisor, 2 i musikkutvalg, Hele 

festkomiteen, notearkivar og ass. Notearkivar, noen stemmeførere, alle lydansvarlige, 

Trabulantkjøring.  Mulig vi bør spre festkomiteen, web-ansvarlige og notearkivarer 

over to valg for å sikre kontinuitet. 

 

Årsmøtet blir 9.2.2026, forberedende styremøte blir 19.1.2026.  Innkalling til 

årsmøtet sendes i h.h.t. korets vedtekter til korets medlemmer. 

  



6. Nyheter fra Norsk Sangerforum (Jon). 

 

Jon L.  har gjennomgått nettsiden, og det er ingen nye aktuelle saker fra Norsk 

Sangerforum.  Norsk Sangerforum er aktive på FaceBook.   

 

7. Åpen konsert 2026? 

 

Ikke aktuelt for vårsemesteret. 

 

8. Eventuelt 

a. Skal reiseansvarlig være en del av tillitsmannslisten? 

 

Reiseansvarlig er en funksjon som dekkes av et styremedlem, slik det har vært 

praktisert, og trenger ikke være en valgt funksjon som kommer på tillitsmannslisten. 

 

b. Skal styret selv velge formann og viseformann, og skal styret reduseres fra 7 

til 6 personer.  

 

Årsmøtet bør velge formann – for å opprettholde best mulig foreningsdemokrati.  

Videre bør kasserer og sekretær velges direkte på årsmøtet, slik at de som velges er 

kvalifisert for disse oppgavene, og villige til å ta disse funksjonene.  Vurderingen om 

styret for øvrig skal konstituere seg selv til utsettes til etter årsmøtet – dvs. med 

deltakere fra påtroppende styre.  Det er mange arbeidsoppgaver for 

styremedlemmene, slik at vi har behov for 7 medlemmer.    

 

c. Publisering av bilder og opptak fra koret.   

 

Dette bør tas opp som en sak på medlemsmøtet 9.2.2026. 

 

d. Endringer i medlemsmassen. 

 

Årsrapporten fra styrets formann bør dekke tilgang og avgang av medlemmer av 

koret i løpet av foreningsåret. 

 

Møtet avsluttet 1900. 

 

Jon Landmark (referent) 

 


